

Holsted Kirke Menighedsråd
Formand Lise Antonsen, telefon 5154 7760

Menighedsrådsmøde i Holsted Sognegård, Holsted Allé 1, 4700 Næstved

Tirsdag 1. oktober 2024 kl. 18.00-21.00 Der serveres lidt at spise fra kl. 17.30

Værter: Maria Borg Juhl og Anja. S. Rasmussen

Referent: Lise Antonsen

| | |
|--|--|
| Fraværende med anmeldt forfald: | Annja Hansen, Ulla Ginsbo |
| Fraværende uden anmeldt forfald: | Anja Rasmussen |
| Dagsorden godkendes | Dagsorden er godkendt |
| Valg af ordstyrer | |
| | |
| Åbent Møde: | |
| | |
| 1.1 Revisionsprotokollat for regnskab er udsendt til menighedsråd. Menighedsrådet godkender revisionsprotokollat. Bilag sendt ud med dagsorden <i>Beslutningspunkt</i> | Da der ikke er bemærkninger til årsregnskab 2023 godkender menighedsrådet revisionsprotokollat. Revisionsprotokollat skrives under af formand og kasserer. |
| 1.2 5-kløverarrangement torsdag 24. oktober kl. 19.00 i Holsted Kirke. Forberedelse af kirkerum m.m. | Foredrag foregår i kirkerum. Der gøres projektor klar. Else Weberg, June Madsen og Karin Fuglsang hjælper ved arrangement. Næste 5-kløver arrangement bliver onsdag 12. marts i Sct. Peders Kirke |
| 1.3 GPS til ny minitraktor som tyverisikring. Orientering om montering af GPS og løbende abonnement for denne service. Menighedsrådet beslutter om der på ny minitraktor skal monteres GPS med abonnement på denne service. <i>Beslutningspunkt</i> | Menighedsrådet har besluttet, at vi ikke vil montere GPS på minitraktor. |
| 1.4 Udsmykning af alter. Ved bygnings- og kunstudvalg. Bilag sendt ud med dagsorden. <i>Beslutningspunkt</i> | Menighedsrådet har besluttet, at der skal buketter på alteret året rundt. |

| | |
|---|---|
| | |
| 1.5 Opsætning af gardin-skillevæg i Ovensalen. Ved bygnings- og kunstudvalg. Til drøftelse og evt. beslutning. <i>Orientering / Beslutning</i> | Menighedsrådet har godkendt, at der opsættes gardin i Ovensal, hvor der tidligere var foldevæg. Det er betingelsen, at gardinet kan trækkes ind i det lille rum, hvor foldevæggen før stod. Max. pris der er bevilliget, er 25.000,00 kr. |
| 1.6 Digitalisering af kirkens dokumenter ved June Madsen. Forslag til drøftelse. | Menighedsrådet har drøftet forslaget om digitalisering. Der er i Folkekirkens Intranet mulighed for at gemme dokumenter og referater. |
| 2.1. Nyt fra formanden | Syn af Kirke og Sognegård er foretaget den 5/9. Rønnebæksholm "Hesten og Magten" lørdag 28/9 deltog Holsted Kirke Ungdomskor med et korværk sammen med Garderhusarregimentets hesteshow. Suppleringsvalg til menighedsråd afholdes tirsdag 8/10 kl. 19.00 i Sognegården |
| 2.2. Nyt fra kontaktperson | Kontaktperson orienterer om stillingsbeskrivelser for medarbejdere i kirken. Kirketjenere, organister og kordegne. Stillingsbeskrivelser er opdateret i sept. 2024 |
| 2.3. Nyt fra kirkeværgen | |
| 2.4. Nyt fra præsterne | Sognepræst Michael Munch har sendt nyhedsbrev ud til menighedsrådet. |
| 2.5. Nyt fra udvalgene | Der er sendt referater ud fra Aktivitetsudvalg og Bygnings- og Kunstudvalg |
| 2.5.1. Næste deadline for kirkebladet | 25. oktober 2024 |
| 2.5.2. Næste møde i MR | Tirsdag 5. november 2024 |
| 3.1. Bordet rundt | |
| 3.2 Underskrift af referat Afslutning | |
| | |

| | | | |
|---|---|--|---------------------------------------|
| Else Weberg <i>Else Weberg</i> | Annja Hansen AFBUD | Maria Nielsen <i>Maria Nielsen</i> | Lise Antonsen <i>Lise Antonsen</i> |
| Maria Borg-Juhl <i>Maria Borg-Juhl</i> | Karin Fuglsang <i>Karin Fuglsang</i> | Susanne Rehder <i>Susanne Rehder</i> | June Madsen <i>June Madsen</i> |
| Anja S. Rasmussen <i>Anja S. Rasmussen</i> | Pia Holgersen <i>Pia Holgersen</i> | Ulla Ginsbo AFBUD | |
| Michael H. Munch <i>Michael H. Munch</i> | Anders Christiansen <i>Anders Christiansen</i> | Bjarne Abildtrup Madsen <i>Bj. Madsen</i> | |

**Holsted Kirke Menighedsråd
Menighedsrådsmøde 1. oktober 2024**